

阜阳胜联食品有限公司

阜胜联 [2023] 1号

阜阳胜联食品有限公司屠宰及冷冻肉制品 加工项目公众参与座谈会纪要

2023年9月22日,在阜阳市阜南县张寨镇及各村领导的支持下,在张寨镇镇政府各领导的带领下,阜阳胜联食品有限公司组织召开了阜阳胜联食品有限公司屠宰及冷冻肉制品加工项目公众参与座谈会,项目周边乡村代表(姚庄4名群众代表、前进5名群众代表、小张庄3名群众代表、隋庄3名群众代表、王布庄3名群众代表、大宋庄7名群众代表、华佗村5名群众代表、小宋庄1名群众代表和新建1名群众代表)九个村庄群众代表、张寨镇镇政府、阜南县林海生态技术有限公司张寨生物天然气站、阜南县明强柳编工艺品有限公司、张寨镇污水处理厂、阜阳胜联食品有限公司(建设单位)、安徽睿晟环境科技有限公司(环评单位)参加会议,会议内容如下:

项目建设单位阜阳胜联食品有限公司代表就阜阳胜联食品有限公司屠宰及冷冻肉制品加工项目的立项背景、项目选址、建设内容及建设进度安排等具体情况进行了介绍。建设单位承诺,严格按照国家有关法律法规的要求,履行企业社会责任,切实做好项目污水处理站的工艺选择及建设期间的工程质量管理,确保环保设施与主体工程同时设计、同时施工、同时投入使用,早日把阜阳胜联食品有限公司屠

宰及冷冻肉制品加工项目建设好、运营好、管理好。

环境影响评价单位代表就阜阳胜联食品有限公司屠宰及冷冻肉制品加工项目可能产生的环境影响及拟采取的污染防治措施等内容进行了详细的介绍，并对相关的法律法规进行了介绍，最后强调建设单位在施工和运营过程中必须严格落实污染防治措施，方可确保阜阳胜联食品有限公司屠宰及冷冻肉制品加工项目的正常运行。

会议过程中村民代表就阜阳胜联食品有限公司屠宰及冷冻肉制品加工项目的运营可能产生对周边环境的影响提出了一些问题，建设单位及环评单位就该问题进行了详细回答。同时，与会代表对其相关问题也进行了讨论，附近村民代表、张寨镇镇政府等代表也就项目的建设进行了发言。发言总结如下：

张寨镇镇政府代表 1：加快落实项目建设，镇政府积极配合建设单位做好前期工作，希望项目建成后能够在注重经济效益同时，注重环境保护，积极配合相关部门的监督管理，解除公众心中的疑虑。

张寨镇镇政府代表 2：支持项目建设，要求建设单位在项目建设期以及项目建成运营过程中严格按照环评及环评批复要求建设，积极配合生态环境局的日常管理工作。项目规划建设过程中建设单位应采用有效的环保措施，达到环保标准，项目建成后环保部门、项目监督管理部门应加大监督检查力度，确保各项目指标达标排放。

大宋庄村民代表：项目应做好大气、水环境保护工作，不要对周边村民生活造成影响，支持本项目建设。

姚庄村民代表：保证我们的空气质量达标，噪声水源等方面做好保护工作，同意本项目建设。

前进村民代表：项目如果有噪音较大的设备，望做好噪声的治理，保证不影响我们休息，不反对本项目建设。

通过建设单位及环评单位对阜阳胜联食品有限公司屠宰及冷冻肉制品加工项目的介绍及答疑，与会代表对项目有了进一步的了解，均表示对于本项目的建设，无人反对。

会议由张寨镇镇政府代表进行了会议总结，要求项目单位严格按照环评要求依法建设，并进一步落实“三同时”要求。建设单位要高标准、严要求把项目建设好，在生产运行过程中严格执行国家标准，会议达成以下共识：

一、阜阳胜联食品有限公司在注重经济效益的同时，还应注重社会效益，力争将该项目建成阜阳市当地的环保标杆性工程，让群众放心满意。

二、项目规划建设中建设单位要采取多种方法改进环保措施，鉴于本项目废水排放量较大，企业应加强对污水处理站的监管，不要出现污染周边水体的情况，严格控制噪声、废气等污染物的排放，确保能够达到相关环保标准。

三、项目恶臭污染物产生单元较多，企业应严格落实并加强环评中提出的废气治理措施，切实保证不影响居民日常生活质量。

四、建设单位在项目建设期间及运营阶段要严格管理，按照环保

要求进行建设和验收，企业要承担起对社会和公众的环保责任，加强与周边乡镇、群众的沟通。

阜阳胜联食品有限公司

2023年9月24日

